

МОСКОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ
СОЮЗА СПОРТИВНЫХ ОБЩЕСТВ И ОРГАНИЗАЦИЙ РСФСР

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН имени В. И. ЛЕНИНА



ПЕРВЕНСТВО
СОВЕТСКОГО СОЮЗА

15 октября 1959 г.

ФУТБОЛ

,,СПАРТАК“ — „ЛОКОМОТИВ“
(МОСКВА) (МОСКВА)

В прошлую воскресенье динамовцы столицы, проиграв своим тбилисским одноклубникам, уступили лидерство «Локомотиву», который в свою очередь в пятницу отвоевал ценные два очка у армейцев Ростова-на-Дону. Впервые в этом сезоне экс-чемпионы страны пропустили впереди себя другую команду класса «А».

«Цыплят по осени считают» — таков был девиз динамовцев в прошлогоднем сезоне. И действительно, они сумели с девятого места, которое занимали после первого круга, выйти на второе, едва не став обладателями золотых медалей. Теперь же этот девиз, видимо, позаимствовали у динамовцев железнодорожники столицы. Конечно, еще рано делать какие-либо прогнозы, но факт остается фактом: в этом сезоне объявится новый чемпион страны. У спартаковцев уже нет почти никакой практической возможности сохранить это высокое звание.

Сейчас у «Локомотива» после 18 проведенных встреч 24 очка. Динамовцы провели 16 игр и набрали на одно очко меньше. У обоих претендентов на первое место впереди — игры с грозными соперниками. Железнодорожники, кроме сегодняшней встречи со спартаковцами, проведут еще матчи с динамовцами Киева (на их поле), армейцами и динамовцами столицы. В свою очередь команда «Динамо» (Москва) выступит с торпедовцами (17 октября), динамовцами Киева (первый круг — 21 октября), ростовчанами (26 октября и первый круг — 3 ноября), кишиневцами (30 октября) и, наконец, с железнодорожниками столицы (7 ноября).

Кроме того, на призовые места претендуют динамовцы Тбилиси, торпедовцы Москвы, а также при удачном финише зенитовцы и армейские команды Москвы и Ростова-на-Дону.

С 1936 года встречаются между собой спартаковцы и железнодорожники. За это время они провели 34 календарных встречи. В этих играх 21 раз победу одерживали спартаковцы, восемь раз встречи между этими соперниками заканчивались вничью и только пять раз успеха добивались футболисты «Локомотива». Интересно отметить, что три победы из пяти железнодорожники одержали в последние три сезона. Соотношение забитых и пропущенных мячей — 76:40 в пользу спартаковцев.

ВСТРЕЧИ НА ПЕРВЕНСТВО СССР

«СПАРТАК» — «ЛОКОМОТИВ»

1936 год — 2:0, 3:1	1952 год — 0:3
1937 год — 3:1, 2:1	1953 год — 3:3, 1:1
1938 год — 0:0	1954 год — 2:0, 5:2
1939 год — 2:0, 2:2	1955 год — 2:1, 5:4
1940 год — 2:0, 1:1	1956 год — 3:1, 2:1
1945 год — 1:1, 2:0	1957 год — 2:1, 1:2
1948 год — 5:1, 2:1	1958 год — 0:1, 2:2
1949 год — 3:0, 6:4	1959 год — 1:1
1950 год — 4:1, 6:1	

ВСТРЕЧИ НА КУБОК СССР

1939 год — 1:0 ($\frac{1}{3}$ финала)
1953 год — 0:1 ($\frac{1}{4}$ финала)
1957 год — 0:1 (финал)

Сегодняшние соперники провели во втором круге по семь матчей. Спартаковцы набрали в этих играх 9 очков (железнодорожники — 10), победили лидеров первенства — динамовцев (3:1), зенитовцев (3:1), «Крылья Советов» (1:0), имеют три ничьи (ЦСК МО — 1:1, киевское «Динамо» — 2:2 и «Молдова» — 1:1) и одно поражение от тбилисцев (4:5).

«Локомотив» из семи игр в четырех одержал победы («Торпедо» — 4:0, «Крылья Советов» — 5:2, «Молдова» — 3:0 и СКВО (Ростов-на-

(Дону) — 2:0). В двух встречах железнодорожники довольствовались ничьей («Зенит» — 0:0 и «Шахтер» — 2:2). Они, так же как и спартаковцы, проиграли южанам со счетом 0:2.

СОСТАВ ИГРАЮЩИХ СЕГОДНЯ КОМАНД

«СПАРТАК» (Москва)²

Ст. тренер команды — Николай Гуляев.
Капитан команды — Сергей Сальников.

- | | |
|------------------------|-----------------------|
| 1. Валентин Ивакин | 4. Анатолий Крутиков |
| 2. Владимир Петров | 3. Анатолий Масленкин |
| 5. Алексей Корнеев | 6. Игорь Нетто |
| 8. Анатолий Исаев | 10. Сергей Сальников |
| 7. Виктор Мишин | 9. Борис Лобутев |
| 11. Валентин Емышев | |
| 12. Валентин Бубукин | |
| 13. Юрий Ковалев | |
| 14. Иван Моргунов | |
| 4. Александр Климачев | 2. Евгений Рогов |
| 1. Владимир Маслаченко | |

Капитан команды — Виктор Ворошилов.

Ст. тренер команды — Евгений Елисеев.

1 «ЛОКОМОТИВ» (Москва)

Матч судит судья всесоюзной категории Константин Демченко.

Судьи на линиях — судья всесоюзной категории Сергей Архипов и судья республиканской категории Борис Клепиков (все — Москва).

Арбитр сегодняшнего матча Константин Николаевич Демченко родился в 1912 году в Харькове. Здесь он с юных лет стал заниматься спортом, выступал за лучшие футбольные команды города. С 1931 года — член президиума харьковской коллегии судей. В 1938 году ему была присвоена республиканская категория по футболу, а с 1951 — всесоюзная. После войны К. Н. Демченко был начальником команды ташкентского ОДО. В 1956 году он награжден значком «Отличник физической культуры» и почетным значком за 25 лет судейской работы за отличное судейство и подготовку судей, значков ГТО и разрядников. Матчи на первенство СССР К. Н. Демченко начал судить в 1950 году.

О возможных изменениях в составе команд будет объявлено перед началом матча по радио и световому табло.

* * *

В Н И М А Н И Е!

Сегодня станция метро «Ленинские горы» с 20.00 до 23.00 будет закрыта.

Пресс-бюро Центрального стадиона имени В. И. Ленина

Л 139238 от 13/X-59 г.

РОССОВЬЮТОРГ
АССОРТИМЕНТНЫЙ
КАБИНЕТ

УХОД ЗА ОБУВЬЮ

СОХРАНЯЕТ ЕЕ
ВНЕШНИЙ ВИД
И УДЛИНЯЕТ
СРОК НОСКИ

ЕЖЕДНЕВНО
ОЧИЩАЙТЕ
ОБУВЬ
ОТ ПЫЛИ И ГРЯЗИ.

СИСТЕМАТИЧЕСКИ
ЧИСТИТЕ
ОБУВЬ КРЕМОМ.

НЕ СУШИТЕ ОБУВЬ У ЖАРКО
И НАТОПЛЕННОЙ ПЕЧИ И НАГРЕ-
ВАТЕЛЬНЫХ ПРИБОРОВ.
ОДЕВАЯ ОБУВЬ, ПОЛЬЗУЙТЕСЬ
СПЕЦИАЛЬНЫМ РОЖКОМ.

Заказ 1055

Цена 40 коп.

Тираж 40000

Типография Центрального стадиона имени В. И. Ленина